



天气预报

这个周末挺冷

聊城市气象台预计,受冷空气影响,今明两天聊城将出现大风降温天气,14日早晨,转北风,逐渐增强到阵风6级。15日,阵风可达7级。最低气温出现在15日、16日早晨,为-12℃左右。

具体预报如下,15日,晴转多云,南转北风3~4级,阵风6级,-7~1℃;16日,多云转晴,北风3~4级,阵风7级,-12~-1℃;17日,晴,北风3~4级,-12~0℃。(谢晓丽)



招考招聘

本周六有大型招聘会

1月15日(本周六),聊城经济技术开发区人才交流中心将举行大型人才招聘会,预计有40多家单位提供3200多个岗位,涉及管理、营销、技术、操作等岗位。此外,该中心还将在2月9日举行同等规模的招聘会。招聘会地址在开发区东昌路50号人才交流中心二楼。(刘彦朋)



影视演出

1月14日影讯

《创世纪》3D场次:12:35,14:50,19:10,21:20
《创世纪》2D场次:10:00,12:10,14:25,16:35,18:55,21:10
《纳尼亚传奇3》3D场次:10:40,17:00
《纳尼亚传奇3》2D场次:09:40,11:35,13:30,15:25,17:20,19:20
《非诚勿扰2》场次:09:50,11:00,11:55,14:05,16:20,18:00,18:30,20:40
《让子弹飞》场次:10:20,12:50,13:10,15:05,15:30,17:30,19:50,20:10
鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (刘云菲 整理)

96万元救助困难职工

本报聊城1月13日讯(记者 刘云菲)13日,市总工会2011年春节慰问救助困难职工活动启动,向市直、县(市、区)困难职工发放96万元慰问金。

市委常委、市总工会主席王改真等参加启动仪式并讲话,80名困难职工代表每人领取了1000元救助金,其余的

慰问金将陆续发放。王改真说,全市各级工会要把对困难职工的救助当做头等大事来抓,实现“全覆盖、不漏一人”的工作目标,深入到

困难职工群众中,帮助他们解决生产生活中的实际问题,把救助金尽快发到困难职工手中,让职工过一个欢乐、祥和的春节。



客车“体检”

1月13日,聊城市交运集团对1139辆春运客车进行检测保养,确保车辆安全上路。图为交运集团凤凰客运公司工作人员对公司所属车辆进行全面检查。

本报记者 李军 通讯员 于丽玲 柏松 摄影报道



莘县审计帮扶建设新农村

去年以来,莘县审计局围绕新农村建设要求,以促进农村发展、农民增收为重点,以帮助解决实际问题为突破口,以构建农村和谐社会为目标,深入

实际摸实情,结合实际定措施,真情帮扶和谐,在与樱桃园镇中歌王村结对帮扶工作中取得了新成效。去年,该村被评为“全县文明村”

称号。在县审计局协调和帮扶下,该村太阳能热水器厂、预制件厂申请到贷款资金90万元,顺利完成技术引进,现已进入批

量生产;经帮扶组人员的多方联系,与高唐金如意集团合资兴建的胶合板厂项目也已达成协议,即将上马。(王辉举)

东风Honda 吹响新春感恩号角

日前,东风Honda传来捷报,以26万辆的佳绩超额完成全年销量目标。为答谢广大车友的长期信赖与支持,日前主题为“感恩1+1”的东风Honda联合回馈活动已正式启动,吹响了新春前夕的感恩号角。

此次“感恩1+1”活动旨在倾情回馈广大东风Honda车友,让更多车友零距离体验东风Honda三款明星车型的超凡魅力。至2011年1月底,车友到店即赠好礼,试驾洽谈有

心动惊喜,逢周末还有包括音乐表演、冷餐会、互动游戏及限时抽奖等精彩环节的欢乐派对!对于现在购车的车友来说,除可享受最长36个月的免息分期付款外,还有机会获赠车主专属限量版笔记本电脑、3G无线上网卡及品牌车载导航仪等,并有机会参加抽奖赢取“浪漫樱花之旅”,赴日参观Honda博物馆。对于打算置换新车的车友来说,活动期间旧车评估价将高于市值,还能获赠千元油卡,真是缤纷好礼享不停!

作为东风Honda的主力车型,CIVIC(思域)造型时尚,内饰考究,完美兼顾高功率与低油耗,超高的保值率使其备受都市白领的追捧。而堪称城市SUV巅峰之作CR-V,更是不断超越自己,以突破40万的忠实用户尽显王者本色。作为东风Honda的高端运动型轿车,思铂睿追求更高端、更精良的内饰以及更好的驾驶感,其在保证驾乘舒适性的同时,为车主带来了极致的豪华操控感受。

江淮启动巴西 62 万辆出口项目

12月28日,江淮出口巴西62万辆汽车首发仪式在上海外高桥六期海通码头举行。据了解,江淮汽车于2009年12月份正式启动的“桑巴项目”,向巴西市场出口六十二万辆汽车。首批500辆同悦轿车正式装船发运,这是自江淮乘用车出口以来单批次最大数量的一次装船发运。

具有46年造车经验的江淮汽车自进入乘用车市场以来,一直保持快速、稳定的发展态势。尤其是2010年,6大平台

上共衍生出十多款车型,成为自主品牌中产品谱系最全,发展最快的品牌之一。旗下瑞风长期领军国内MPV市场,瑞鹰在SUV细分市场保持稳定增长,和悦以自主B级车品质标杆姿态屹立,宾悦、同悦、悦悦在取得良好业绩的同时,也具备极大的发展潜力。本次出口巴西首批车,均为同悦酒精燃料轿车。巴西经销商表示,该批车经过了严格的检测,完全符合国际质量控制标准,具有相当强的国际竞

争优势。正是基于深厚的积累与坚持不懈的创新,江淮轿车才能在短短几年中得到高速发展。

据相关数据显示今年1月至10月,江淮汽车累计出口各类汽车19600辆,涵盖东南亚、中东、南美、非洲和东欧等多个市场。而本次“桑巴计划”的正式实施,将江淮的国际化进程推向了一个新高度。江淮汽车“桑巴项目”的第二批、第三批...数以千计的同悦将分别于明年1月份与2月份发运。

东风雪铁龙 C5 2011 款解析

在年底各大车型争相发布车型之际,东风雪铁龙C5借着上市一周年的东风,隆重推出C5 2011款,将车型上市推向了高潮。在C5 2011款上市的第一时间,让我们来解析这款气质优雅的中高级轿车,揭开这款车型大作的秘密面纱。

C5 2011款全新推出了两款2.3L车型——尊驭型和豪华型,车型序列增加到:舒适型、尊雅型、尊驭型、尊贵型、豪华型和旗舰型,实现了更舒适、更动感、更安全的提升。内饰方面,C5 2011款内饰分为浅色内饰和深色内饰两种。浅色内

饰采用被很多豪华车所应用的“三明治”色彩体系,地毯及附近区域由浅灰色改为黑色;深色内饰则改用深色的木纹装饰,色彩搭配更协调,高贵典雅之感由内散发。配置方面,C5 2011款新增的2.3豪华型车型,增加了倒车辅助系统,增加了Hi-Fi音响设备,天窗成为了全系标配。

上市一年来C5的安全口碑广受认可,不仅因为齐全的安全配置,更在于雪铁龙9传承的中高级车安全理念和世界级的安全设计。C5不仅在全球安全测试最为严格的欧洲E-NCAP测试中取得五星佳

2010CRC 完美收官 Fabia 晶锐夺冠

2010年中国汽车拉力锦标赛(CRC)收官战于12月17日-19日在广东省佛冈县举行,历经三天15个赛段激战,上海大众柯达红牛车队获得了1.6L国家组冠军。继龙游站提前卫冕年度总冠军之后,Fabia晶锐赛车助力车队在佛冈站中以精湛卓越的表现夺得2010年CRC画上完美句号。

据悉,本次赛事全程438.14公里,其中149.89公里为比赛赛段,共设有15个赛段,第一赛段为砂石路面的超级短道,其余赛段均为水泥路面。相较于砂石路面

和柏油路面而言,水泥路面在拉力赛中极少出现,而且水泥路面的附着力本身就比较低,路面上的碎石使赛道变得更加凶险,而Fabia晶锐稳定、灵活的操控性能却使车手们得以轻松应对。与2009年初出茅庐即夺得年度总冠军的Fabia晶锐赛车相比,2010年赛季Fabia晶锐赛车的动力及底盘的调校得到了进一步的完善,整体性能已具备与2000cc组别赛车竞争的实力。此外,对于Fabia晶锐赛车一贯的性能表现,来自宝岛台湾的拉力神童林德伟表示:“Fabia晶锐

赛车表现很完美,驾驶起来信心十足,无论是在冰雪赛道还是泥泞这种危机四伏的水泥赛道,这辆赛车操控非常灵活,高速稳定性极强,在每一站的比赛中都给我留下了深刻印象。”

佛冈站的完美收官,也标志着上海大众柯达红牛车队以Fabia晶锐赛车为主力车型已连续两年,十个分站获得1600cc国家组个人及车队冠军,成为CRC历史上表现最稳定、最出色、完赛率最高的拉力赛车队,Fabia晶锐由此也成为了CRC历史上最优秀的拉力赛车。